



Nr. 1457 / 23.02.2015

Către organizațiile sindicale afiliate
În atenția liderului și membrilor de sindicat
Ref. Informare februarie

Stimați colegi,

Supunem atenției dumneavoastră principalele evenimente sindicale și/sau profesionale care s-au derulat în luna februarie 2015. Toate acestea, alături de alte informații, sunt prezentate amănunțit pe site-ul organizației, la adresa www.siphd.ro.

Informații profesionale

Fișele de evaluare pentru gradația de merit 2015

Vineri, 20.02.2015, în ședința Comisei paritare de la nivelul ISJ Hunedoara au fost aprobate fișele de evaluare ce vor fi utilizate la concursul pentru obținerea gradației de merit 2015. În conformitate cu prevederile Metodologiei (O MEN 4893/2014), în cadrul Comisiei paritare s-au stabilit punctajele și s-au elaborat grile specifice de evaluare pentru personalul didactic de predare, de conducere, îndrumare și control (10 fișe) și personalul didactic auxiliar (8 fișe).

Participanții la concursul pentru acordarea gradației de merit 2015 vor întocmi și depune dosarele la nivelul unității de învățământ în perioada 02-20 martie 2015. Directorul unității de învățământ depune dosarele candidaților la registratura inspectoratului școlar în perioada 23-31 martie 2015.

Alte detalii sunt postate pe site la rubrica LEGISLAȚIE – LEGISLAȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT 1 – Gradația de merit 2015.

Concursul pentru constituirea corpului național de experți în management educațional – seria a VIII-a

A fost aprobat Calendarul desfășurării concursului de selecție a cadrelor didactice pentru constituirea corpului național de experți în management educațional, seria a VIII-a (O MECS 3168/2015). Toate detaliile sunt postate pe site la rubrica LEGISLAȚIE – LEGISLAȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT 1 - Constituie corp experți în management educațional.

Concurs pentru ocuparea funcțiilor de conducere din inspectoratele școlare

În perioada 11-20 martie 2015, Ministerul Educației și Cercetării Științifice organizează concursul pentru ocuparea funcțiilor de inspector școlar general, inspector școlar general adjunct din inspectoratele școlare județene și de director al Casei Corpului Didactic. Dosarele de înscriere pot fi depuse, în intervalul 18-23 februarie 2015, la sediile inspectoratelor școlare pentru ale căror funcții de conducere de candidează, iar probele vor avea loc la sediul MECS. Pentru alte detalii puteți consulta materialele postate pe site la rubrica LEGISLAȚIE – LEGISLAȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT 1 – Ocuparea funcțiilor de conducere.

Mobilitatea personalului în anul școlar 2015-2016 – fișa de evaluare

La rubrica LEGISLAȚIE – LEGISLAȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT 1 – Mobilitatea personalului 2015-2016 a fost postată Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2015-2016. Alături de Ordinul MEN nr. 4895 din 10.11.2014 și textul METODOLOGIEI – CADRU privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2015-2016, au fost postate și o serie de modele de cereri necesare în procesul de mobilitate a personalului, precum și FIȘA DE EVALUARE pentru ierarhizarea candidaților participanți la etapele mobilității personalului didactic pentru anul școlar 2015-2016.

Clarificări privind predarea religiei

Conform celor comunicate de MECS, religia își păstrează statutul de disciplină școlară, parte a trunchiului comun din planurile-cadru ale învățământului primar, gimnazial, liceal și profesional. Cei care doresc să își exercite

dreptul constituțional de a participa la orele de religie, conform confesiunii proprii, trebuie să adreseze unității de învățământ o solicitare scrisă (cerere tip). Detalii pe site la rubrica ÎN ACTUALITATE.

Informații sindicale

Negocieri MECȘ – sindicate

În cursul lunii februarie au avut loc mai multe întâlniri între reprezentanții MECȘ și cei ai federațiilor reprezentative din educație. În cadrul acestora s-au stabilit comisiile de lucru și calendarul întâlnirilor pentru:

- modificarea Legii nr. 63/2011 privind încadrarea și salarizarea în anul 2011 a personalului didactic și didactic auxiliar din învățământ; reglementarea salarizării prin cumul; eliminarea discriminării, din punct de vedere al indemnizației de conducere, existente între director și director adjunct, ambii proveniți din rândul educatoarelor/învățătorilor/institutorilor/profesorilor pentru învățământ preșcolar și primar; reglementarea concediului pentru creșterea și îngrijirea copilului ca vechime efectivă în învățământ; eliminarea discriminării, din punct de vedere al indemnizației de conducere, create între inspectorul de specialitate și inspectorul școlar etc.;
- salarizarea personalului nedidactic;
- aprobarea criteriilor de normare a personalului didactic auxiliar și nedidactic, a metodologiei privind transferul personalului didactic auxiliar și nedidactic și a celei privind decontarea cheltuielilor pentru naveta;
- modificarea Normelor Metodologice privind efectuarea concediului de odihnă al personalului didactic din învățământ în acord cu modificările operate în Codul muncii;
- modificarea ROFUIP (forma modificată va intra în vigoare de la data de 01.09.2015);
- metodologia de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar;
- normele metodologice privind obligația de catedră pentru personalul didactic de conducere, de îndrumare și control din învățământul preuniversitar și indemnizațiile de conducere pentru personalul didactic și didactic auxiliar din unitățile/instituțiile de învățământ preuniversitar.

De asemenea, prin intermediul a două scrisori deschise, ne-am adresat Președintelui și Premierului solicitându-se respectarea promisiunilor din campania electorală prezidențială și a prevederilor Acordului semnat cu Guvernul în toamna anului trecut. Conținutul integral al acestora poate fi parcurs / descărcat de pe prima pagină a site-ului organizației.

Redirecționarea unor sume (2%) din impozit

Solicităm membrilor de sindicat, care nu au alte opțiuni în acest sens, direcționarea unor sume reprezentând până la 2% din impozitul anual pentru susținerea unor proiecte sindicale. Vă informăm că sumele depuse până în prezent în contul constituit sunt prezentate pe site la rubrica "DESPRE NOI – 2% din impozit".

„Calitatea” de membru de sindicat

Reamintim că *SIP Județul Hunedoara reprezintă o formă de apărare și promovare colectivă a drepturilor*. Sindicatul nu este o societate prestatoare de servicii, instituție publică etc. În acest context fiecare dintre cei care îi suntem membri avem datoria implicării, fiind integral responsabili de toate succesele sau insuccesele sale.

Activități curente (profesionale și sindicale)

- realizarea și distribuirea fișelor individuale privind situația drepturilor salariale obținute în baza unor sentințe judecătorești
- realizarea proiectelor de încadrare pentru anul școlar 2015-2016 și depunerea la ISJ;
- participarea la etapele de mobilitate a personalului (completarea normei, transferul și pretransferul), consilierea colegilor implicați;
- elaborarea și comunicarea fișelor de evaluare pentru gradația de merit 2015; consilierea colegilor; participarea ca observatori în consiliile consultative;
- pregătirea și depunerea în instanță a dosarelor (peste 1200) în speța: dobânzi la sumele compensatorii câștigate pentru perioada 01.01-31.12.2010;
- declanșarea procedurilor privind organizarea Conferinței județene de alegeri; elaborarea rapoartelor de activitate; probleme de organizare etc.

Cu colegialitate,



Consiliul Județean
S.I.P. Hunedoara